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1. Vertaa joukkoja @R ja RQ laskemalla molempien mahtavuudet. Ovatko joukot
yhtamahtavia vai onko jompikumpi mahtavampi?

2. Olkoon A C w epétyhji joukko, jolla pétee | JA = A. Osoita, ettd talloin A = w.

3. Olkoon < joukon Z, tavallinen tiukka lineaarijérjestys. Olkoon f(n) luvun n alku-
tekijoiden lukumaéaara, kun n € Z,. Maaritellaan joukon Z, relaatio R seuraavasti:

mRn, jos ja vain jos joko 1) f(m) < f(n) tai 2) f(m) = f(n) jam < n.

Osoita, ettd R on joukon Z, hyva jarjestys.
4. Olkoot (A,<4), (B,<p) ja (C,<¢) jarjestettyja joukkoja. Todista, etta

((A,<4)® (B,<p)) ® (C,<¢) = (4,<4) ® ((B,<B) ® (C,<0)).

5. Olkoot C; joukon A; ja <; joukon B; osittainen jérjestys, missa i € {0,1}. Olete-
taan, ettd (Ao, Co) = (A1,C1) ja (Bo, o) = (B1, <1). Todista, ettd

(Ao, Co) ® (Bo, Do) = (A1,51) ® (B, Jy).

6. Olkoon < kokonaislukujen joukon Z tavallinen tiukka jarjestys.
a) Osoita, etté relaatio

R={(z,y)|z,y€Z 0<z<vy}
U{(z,y)lz,y€Z, y<x <0}
U{(z,y) |z, y€Z, <0<y}

on Z:n hyvinjarjestys.
b) Laske E(1), E(—2) ja E(—3), kun E on rakenteeseen (Z, R) liittyvé Mostowskin
romautus eli epsilonkuvafunktio.



